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مجموع سه عدد  برابر  و مجموع حاصل ضرب دوبه دوی آن ها برابر  می باشد. مجموع مجذورات این سه عدد کدام است؟ - 1a, b, c۱۱۳

۹۰۱۰۵۱۱۰۱۱۵

، کدام عامل ضرب، موجود است؟ در تجزیۀ عبارت  - 2‌(x − ۲)( − ۴x + ۴) − ۱x۲

x − ۳x − ۲x − ۱x + ۳

، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل  - 3‌۲x + = ۹
۵
x

‌۴ +x۲ ۲۵
x۲

۴۳۵۱۵۷۶۱

، برابر کدام سه جمله ای است؟ ، با شرط  حاصل عبارت  - 4− + ۲x
۳x(۲ − ۱)x۲

۲x + ۲
x − ۲

۲x + ۲
x ≠ −۱

۳ − x + ۱x۲۳ + x − ۱x۲۳ − ۲x + ۱x۲۳ + ۲x − ۱x۲

، کدام عامل ضرب وجود دارد؟ در تجزیه‌ی عبارت  - 5− ۳ + ۸x − ۲۴x۴ x۳

x − ۴x − ۲x + ۲x + ۳

حاصل عبارت  ، کدام است؟ - 6( − ۶ + ۱۲x − ۸)( − )x۳ x۲ x

− ۴x + ۴x۲

۱
x − ۲

۲x − ۴۲x − ۲۲x − ۱۲x

حاصل‌ضرب ریشههای حقیقی معادلۀ  کدام است؟ - 7+ ۴x + ۳ =x۲ + ۴x + ۵x۲
− −−−−−−−−

√

−۲۱۲۴

، منحنی   از هر چهار ناحیۀ محورهای مختصات می گذرد؟ به ازای کدام مقادیر  - 8my = (m + ۲) − ۲x + ۱x۲

m < −۲m < −۱−۲ < m < −۱−۴ < m < −۲

ساده شده ی عبارت  ، کدام است؟ - 9+
⎛

⎝
⎜ ۵ + +(− )۱

۳−−√

۴

(− )۲
−−

√
۲

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷
۳

⎞

⎠
⎟

−
۳

۲

( )۲
۱
۴

−−−

√
۳

۳٫۲۵۳٫۵۳٫۷۵۴٫۵

، کدام عامل ضرب وجود ندارد؟ در تجزیۀ عبارت  - 10( − ۶x − ۴ − ۱۴۴x۲ )۲

x − ۸x − ۴x + ۲x + ۴

  کدام است؟ حاصل  - 11+
۶

۲ − ۷−−√
(۱ + )۷

−−
√

۲

۴ − ۷
−−

√۴۴ + ۷
−−

√۱۲

خلاصه شدۀ عبارت  کدام است؟ - 12(۱ − )( + x)
۶

x + ۲
۵x − ۲
x − ۴

x − ۲x − ۱x + ۱x + ۲

حاصل  کدام است؟ - 13(x + ) × (۱ − )
۲

x − ۳
۱

x − ۲
x − ۱x + ۱x + ۲۲x + ۱
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، مربع یک دوجمله‌ای حاصل می‌شود؟ با افزودن کدام عدد به عبارت  - 14۴ − ۶x +x۲ ۱
۴

۲
۱۵
۴

۶۱۲

، کدام است؟ خلاصه شده‌ی عبارت  - 15÷ (x − ۲ − )
۴ + ۴x + ۱x۲

۲ + xx۲

+ ۱x۲

x

۱
x − ۱

−۱
x + ۱

۱−۱

حاصل  ، کدام است؟ - 16

صفر

− + ×
۲

۲ + ۵−−√
۲۰
−−

√ ۴۸
−−

√
۳−−√

۳

۱۲۵
−−

√

، کدام است؟ حاصل عبارت  - 17‌ −
+۸−−√ ۶−−√

۲−−√

۱ − ۳−−√

۱ + ۳−−√

۲۳۲ ۳
−−

√۴

اگر  باشد،  برابر کدام است؟ - 18A = ۲ + ۴ − ۵ − ۳۵۰
−−

√ ۷۵
−−

√ ۴۸
−−

√ ۸
−−

√A۲

۲۴۳۰۳۲۳۶

حاصل عبارت  کدام است؟ - 19× + −۲۵
−−

√۳ ۴۰
−−

√۳ ۲−−√

۳ + ۲ ۲−−√

۱
۲

۷۲
−−

√

۴۳ + ۲
−−

√۵۶

، کدام است؟ ساده شده ی عبارت  - 20+ − (−۳
۳
۸

− −−−

√۳ − ۴(۱ + )۲
−−

√
۲

۲
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−

√ ۱
۴

)−۰/۲۵

−۲٫۵−۲٫۲۵−۱٫۷۵−۱٫۵

اگر  باشد،  برابر کدام است؟ - 21A = + ۲ − + ۰٫۳
۲
۳

۱۸
−−

√ ۲۷
−−

√ ۱۰۸
− −−

√ ۲۰۰
− −−

√A۲

۳۲۴۵۴۸۵۰

 کدام است؟ اگر  باشد، حاصل  - 22(۵x − ) = ۴۳
۲x

(۲۵ + )x۲ ۹
۴x۲

۲۴۲۹۳۱۳۲

حاصل  کدام است؟ - 23+ (۲ − ۳ )( + )
۲

۲ + ۶−−√
۳
−−

√ ۲
−−

√ ۳
−−

√ ۲
−−

√

−۲−۱۱۲

ها است؟ ، نمودار تابع  ، همواره بالای محور  به ازای کدام مقدار  - 24ay = (۱ − a) + ۲ x − ax۲ ۶
−−

√x

a < ۱a < −۲a > ۳−۲ < a < ۱

خلاصه شده ی عبارت  کدام است؟ - 25(x − ۵ + ) ÷ (۱ − )
۶

x + ۲
۱

x + ۲
x + ۳x − ۳x − ۴x − ۶

  برابر کدام است؟ حاصل عبارت   - 26( − ) + −۶
−−

√ ۲
−−

√ ۳
−−

√ ۵۰
−−

√ ۶
۳−−√

۳
−−

√۶
−−

√۸
−−

√۱۲
−−

√
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  کدام است؟ خلاصه شدۀ عبارت  - 27( × (۲ ) ×
۲−−√

۲
)۶ ۱

۴
(۰٫۷۵)

−۳

۲
۳

۳
۲

۲۳

، منحنی  از ناحیۀ دوم محورهای مختصات نمی‌گذرد؟ به ازای کدام مقادیر  - 28ay = a − (a + ۲)xx۲

a ≤ ۲a ≤ −۲a > ۰−۲ ≤ a < ۰

در تجزیه ی عبارت  کدام عامل ضرب وجود ندارد؟ - 29a(a − ۳)(a − ۴) − ۱۲a + ۳۶

a − ۶a − ۳a − ۲a + ۲

، مقدار  کدام است؟ در تابع با ضابطه  - 30

تعریف نشده صفر

f(x) = [x] + [−x] + sin πx − ۱
− −−−−−−−

√f(− f(x))۱
۲

−۱۱

حاصل عبارت  کدام است؟ - 31(۲x + ۱ − ) ÷ (۲ + )
۳
x

۱
x + ۱

۲ −
۲
x

۲ +
۱
x

x +
۱
x

x −
۱
x

  کدام است؟ حاصل عبارت  - 32× + −۲۴
−−

√۳ ۹
−−

√۳
۲ − ۵−−√

۲ + ۵−−√
۸۰
−−

√

−۴−۳−۱ − ۲ ۵
−−

√۳ − ۲ ۵
−−

√

، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل  - 33a + ۲b = ۳a(a + ۲) + ۴b(b + ۱) + ۴ab

۱۵۱۶۱۷۱۸

، کدام است؟ خلاصه شدۀ عبارت  - 34(x + ۳ + ) ÷ (۲ + )
۴

x − ۲
۲

x − ۲

x − ۲
۱
۲

x + ۱
۱
۲

x + ۲
۱
۲

x +
۱
۲

  پایین‌تر از خط به معادلۀ  است. بیشترین مقدار  کدام است؟ ، در بازۀ  نمودار تابع با ضابطۀ  - 35f(x) =
۳ − ۲xx۲

+ ۴x۲
(a, b)y = ۲b − a

۴۶۸∞

در دو دنبالۀ حسابی  و  چند عدد سه رقمی مشترک وجود دارد؟ - 36۲, ۷, ۱۲, ⋯۸, ۱۱, ۱۴, ⋯

۵۸۵۹۶۰۶۱

، کدام است؟ حاصل عبارت  ، به ازای   - 37
+ + + ⋯ + t + ۱t۱۱ t۱۰ t۹

+ + + ۱t۹ t۶ t۳
t =

−۱ + ۵−−√

۲
۲۳۴۵

در معادلۀ  ، اگر یکی از ریشه‌ها  واحد از ریشۀ دیگر بیشتر باشد مقدار  کدام است؟ - 38۳ − ۱۵x + m = ۰x۲۲m

۵۹
۵

۶۳
۵

۵۹
۴

۶۳
۴

، برای هر مقدار دلخواه  مثبت است؟ ، عبارت  به ازای کدام مقادیر  - 39m(m − ۱) + ۶x + ۲m + ۱x۲x

m < −۲m > ۲٫۵۱ < m < ۲۱ < m < ۲٫۵
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 هفتم و ختم به  اول از یک دنبالۀ عددی به صورت  است. در این دنباله مجموع جملات با شروع از جملۀ  جملۀ مجموع  - 40

جملۀ هجدهم، کدام است؟

n=Sn

n(n − ۱۵)

۶

۹
۲۹
۳

۴۹
۳

۱۸

  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند، به ازای کدام مقدار  مجموعه جواب‌های معادلۀ  به صورت اگر - 41

 است؟

αβ۲ − ۳x = ۱x۲k۸ + kx − ۱ = ۰x۲

{ }β, αα۲ β۲

۵۶۷۹

اگر عبارت  به ازای هر مقدار  منفی باشد،  به کدام مجموعه تعلق دارد؟ - 42(a − ۱) + (a − ۱)x + ۱x۲xa

{a : ۱ < a < ۵}{a : a < ۱}∅R

ها را فقط در یک نقطه قطع می‌کند. مجموعه مقادیر  به کدام صورت است؟ منحنی به معادلۀ  محور  - 43y = (x − ۱)( − ax + a)x۲xa

−۴ < a < ۰۰ < a < ۲۰ < a < ۴۴ < a

به ازای کدام  عدد  واسطۀ عددی بین دو ریشۀ معادلۀ  است؟ - 44m
۱
۸

( − ۴) − ۳x + m = ۰m۲ x۲

۳−۳۴−۴

ها و مماس بر آن است؟ به ازای کدام مقدار  نمودار تابع با ضابطه  بالای محور  - 45my = (m − ۲) − ۳x + m + ۲x۲x

−۳−
۵
۲

۵
۲

۳

حاصل  به ازای  کدام است؟ - 46(۱ + x + + ⋯ + )(۱ − x + − ⋯ + )x۲ x۸ x۲ x۸x = ۲
−−

√

۵۰۷۵۱۱۵۱۲۵۱۶

ها را در دو نقطه به طول‌های مثبت قطع کند، آنگاه مجموعۀ مقادیر  به کدام صورت اگر منحنی به معادلۀ  محور - 47
است؟

y = ۲ − ۴x + m − ۳x۲xm

m > ۳۳ < m < ۴۳ < m < ۵۴ < m < ۵

، و  سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی‌اند، واسطه عددی بین  و  کدام است؟ اعداد  - 48۲a۴ ۲
−−

√۲b
ab

۲٫۵۲۱٫۵۲
−−

√

اگر جملات چهارم، ششم و دوازدهم یک دنبالۀ حسابی به ترتیب سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی باشند، قدر نسبت دنبالۀ هندسی کدام است؟ - 49
)جملات دنباله متمایز هستند.(

۴
۳

۳
۲

۲۳

در معادلۀ  یک ریشه از سه برابر ریشه دیگر  واحد بیشتراست. مقدار  کدام است؟ - 50۳ − ۱۷x + m = ۰x۲۳m

۹۱۰۱۲۱۵

تابع با ضابطۀ  با دامنۀ }  {همواره چگونه است؟ - 51

نزولي صعودي مثبت منفي

f(x) = − ۲x − ۳x۲x : |x − ۱| < ۲

در یک دنبالۀ عددی مجموع بیست جمله اول سه برابر مجموع دوازده جمله اول آن است. اگر جمله سوم برابر  باشد، جمله دهم کدام است؟ - 52۶

۳۲۳۴۳۶۳۸
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اگر  و  ریشه‌های معادله  باشند، به ازای کدام مقدار  مجموعه جواب‌های معادله  به صورت - 53

 است؟

αβx(۵x + ۳) = ۲k۴ − kx + ۲۵ = ۰x۲

{ , }۱
α۲

۱
β۲

۲۷۲۸۲۹۳۱

هاست. بیشترین مقدار  کدام است؟ ، در بازۀ  زیر محور  نمودار تابع با ضابطۀ  - 54f(x) = − ۴ − x + ۴; x > −۱x۳ x۲(a, b)xb − a

۵۳۴۲

در یک دنباله‌ی هندسی، مجموع جملات اول و سوم برابر  و مجموع چهار جمله‌ی اول آن  می‌باشد، مجموع  جمله‌ی اول کدام است؟ - 55۱۳۶

۱۳٫۴۱۱٫۲۱۲٫۶۱۰٫۸

منحنی  با خطوط  نقطۀ مشترک ندارد. مجموعه مقادیر  چگونه است؟ - 56y = (۲x + ۱)(x + ۸)y = mxm

۵ < m < ۱۳۱۵ < m < ۲۳۷ < m < ۱۵۹ < m < ۲۵

در یک دنبالۀ هندسی، مجموع سه جملۀ اوّل  و مجموع شش جملۀ اوّل آن  می‌باشد. جملۀ اوّل چند برابر جملۀ پنجم است؟ - 57۱۳۶۱۵۳

۸۱
۱۶

۹۸۱۶

ها است؟ ، همواره در زیر محور  به ازای کدام مقادیر  ، نمودار تابع  - 58my = (m − ۱) + x + mx۲ ۳
−−

√x

m < −
۱
۲

− < m < ۱
۱
۲

۱ < m <
۳
۲

m >
۳
۲

 جملۀ اول آن است، جملۀ هفتم چند برابر جملۀ اول است؟  جملۀ اول  مجموع  در یک دنبالۀ هندسی مجموع  - 59۸
۵
۴

۴

۱
۱۶

۱
۸

۵
۳۲

۱
۴

‌ها است؟ ، بالای محور  ، هر نقطه از نمودار تابع  به ازای کدام مجموعه مقادیر  - 60af(x) = (a − ۱) + ۲ x + ax۲ ۲
−−

√x

a < −۱a > ۱a > ۲۱ < a < ۲

، از ناحیۀ اول محورهای مختصات نمی گذرد؟ به ازای کدام مجموعه مقادیر  ، نمودار تابع  - 61af(x) = (a − ۳) + ax − ۱x۲

a ≤ ۲۰ < a ≤ ۲۲ < a < ۳۰ < a < ۳

  ریشه‌های معادلۀ  باشند، مجموعۀ جواب‌های کدام معادله، به صورت  است؟ اگر - 62β, α۲ − ۳x − ۴ = ۰x۲{ + ۱, + ۱}
۱
α

۱
β

۴ − ۵x + ۱ = ۰x۲۴ − ۳x + ۱ = ۰x۲۴ − ۵x − ۱ = ۰x۲۴ − ۳x − ۱ = ۰x۲

، چهار جملۀ اول از یک دنبالۀ عددی‌اند. مجموع پانزده جملۀ اول این دنباله کدام است؟ اعداد  - 63۱, x, y, , ⋯
۵
۲

۵۷۶۲٫۵۶۷٫۵۶۸

اعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته‌بندی می‌کنیم که تعداد جملات هر دسته برابر با شمارۀ آن دسته باشد، - 64

, (۱) جملۀ آخر در دستۀ بیستم کدام است؟  (۳, ۵) ,  (۷, ۹, ۱۱) ,   ⋯

۴۱۵۴۱۹۴۲۱۴۲۳

، سه عدد چنان درج شده است که پنج عدد حاصل، تشکیل یک دنبالۀ هندسی دهند، مجموع این  عدد مثبت کدام است؟ بین دو عدد  و  - 65۳۲۴۴۵

۴۸۲۴۸۴۴۸۶۴۸۸

در معادلۀ  یک ریشه از نصف ریشۀ دیگر  واحد بیشتر است.  کدام است؟ - 66− ۸x + m = ۰x۲۵m

۱۰۱۲۱۴۱۵
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ها را در دو نقطه به طول‌های منفی قطع می‌کند؟ ، محور  به ازای کدام مجموعۀ مقادیر  نمودار تابع  - 67af(x) = a + (a + ۳)x − ۱x۲x

a < −۹a < −۳a > −۱−۳ < a < ۰

تعداد جملات یک دنباله هندسی عدد زوج است. اگر مجموع تمام جملات آن  برابر مجموع جملات با ردیف فرد باشد، قدر نسبت آن کدام است؟ - 68۳

۱
۳

۱
۲

۲۳

در یک دنباله‌ی هندسی صعودی به صورت  مجموع شش جمله‌ی اول کدام است؟ - 69۴, a, ۹, b, ⋯ ،

۸۱
۳
۸

۸۱
۷
۸

۸۲
۳
۸

۸۳
۱
۸

، شش عدد چنان درج شده‌اند که هشت عدد حاصل، دنبالۀ هندسی تشکیل داده‌اند. مجموع این هشت عدد کدام است؟ بین دو عدد  و  - 70۲۱۶ ۲
−−

√

۳۰(۲ + )۲
−−

√۴۸ ۲
−−

√۳۰( + ۱)۲
−−

√۳۶( + ۱)۲
−−

√

در یک دنبالۀ عددی، جملات اول و پنجم و یازدهم به‌ترتیب سه جملۀ متوالی یک دنبالۀ هندسی صعودی‌اند. قدر نسبت دنبالۀ هندسی کدام است؟ - 71

۶
۵

۵
۴

۴
۳

۳
۲

، کدام است؟ حاصل عبارت  - 72−
۸−−√

۲ − ۲−−√

۱
۲

۳۲
−−

√

− ۲
−−

√۱ − ۲
−−

√۱۲

، کدام است؟ حاصل  - 73(۲ + ) ÷ (۱ + )
x۲

x − ۴
۸

x − ۴
۲x − ۲x − ۲x + ۱x + ۲

  برابر کدام است؟ حاصل  - 74+
۷ − ۳ ۷−−√

۳ − ۷−−√
(۲ − )۷

−−
√

۲− −−−−−−−
√

−۲۱ − ۷
−−

√۲۲ ۷
−−

√

خلاصه شده ی عبارت  کدام است؟ - 75× (۱۸ × (۱٫۵ × (۳
۳
۸

−−−

√۳ )−۲ )۴ ۱
۴

)−۳

۱٫۵۲۲٫۵۳

، کدام عامل ضرب وجود دارد؟ در تجزیه ی عبارت  - 76۴ − ۶ + ۲xx۳ x۲

۲x + ۱۲x − ۱x + ۱x + ۲

، کدام است؟ حاصل عبارت  - 77(۱ + ) × (۱ − )
۳x

− ۴x۲

۱
x − ۱

x + ۴
x + ۲

x − ۴
x − ۲

x − ۴
x + ۲

x + ۴
x − ۲

خلاصه شده ی عبارت  کدام است؟ - 78(x − )( − ۵)
x + ۶
x − ۴

+ ۹x۲

x + ۱
+ ۳x − ۴x۲− ۳x + ۴x۲+ ۵x + ۶x۲− ۷x + ۶x۲

حاصل عبارت  برابر کدام است؟ - 79+ −
x

x − ۱
۳

x + ۱
۴x − ۲

− ۱x۲

−۲−۱۱۲

6

ریاضی پایه

علي هاشمي



ها است؟ ، نمودار تابع  همواره در بالای محور  به ازای کدام مقادیر  - 80my = (m + ۲) − ۲mx + ۱x۲x

m > −۲−۲ < m < −۱−۲ < m < ۲−۱ < m < ۲

در یک دنبالۀ حسابی، مجموع چهار جملۀ اول  و مجموع پنج جملۀ بعدی آن  است. جملۀ یازدهم این دنباله کدام است؟ - 81۱۵۳۰

۷٫۵۸۸٫۵۹

اگر  و  ریشه‌های معادله‌ی  باشند، مقدار  چه‌قدر است؟ - 82αβ۴ − ۱۲x + ۱ = ∘x۲+
۱
α−−√

۱
β
−−√

۲۳۴۶

ها را در دو نقطه به طول‌های منفی، قطع ، محور  ، منحنی به معادلۀ  به ازای کدام مجموعه مقادیر  - 83
می‌کند؟

هیچ مقدار  هر مقدار 

my = (m − ۲) − ۲(m + ۱)x + ۱۲x۲x

m > ۲−۱ < m < ۲mm

، بازۀ  باشد، طول وسط این بازه، کدام است؟ اگر مجموعۀ جواب نامعادلۀ  - 84> ۲ |x − ۱| − x۳x + ۴
− −−−−

√(a, b)

۵
۲

۳
۷
۲

۴

دنباله‌ی هندسی  غیر نزولی است. مجموع شش جمله‌ی اوّل آن کدام است؟ - 85۲, x, , ⋯
۱
۲

۴۱
۳۲

۲۱
۱۶

۱۱
۸

۲۳
۱۶

اعداد  سه جملۀ متوالی یک دنبالۀ عددی هستند. قدر نسبت این دنباله کدام است؟ - 86۲p + ۳, ۳p + ۴, ۵p − ۱

۴۵۶۷

ها را در هر دو طرف مبدأ مختصات، قطع ، محور  ، منحنی به معادله‌ی  به ازای کدام مجموعۀ مقادیر  - 87
می‌کند؟

فقط  فقط   یا 

my = (m + ۲) + ۳x + ۱ − mx۲x

m > ۱m < −۲−۲ < m < ۱m < −۲m > ۱

، موجود است؟ « چند عدد سه رقمی مشترک کوچک‌تر از  « و » در دنباله‌های حسابی » - 88۲, ۹, ۱۶, ۲۳, ⋯۱۲, ۱۷, ۲۲, ۲۷, ⋯۳۰۰

۵۶۷۸

  می‌‌باشد؟ ، هر یک از ریشه‌های معادلۀ درجۀ دوم  ، توان سوم ریشه‌های معادلۀ  به ازای کدام مقدار  - 89m۸ − mx − ۸ = ۰x۲۲ − x − ۲ = ۰x۲

۹۱۱۱۳۱۵

، کدام است؟ ساده شده ی عبارت  - 90÷ (۲ − )
۴ − ۱۲x + ۹x۲

۴x − ۶
۴x − ۳

x

−
x

۲
x

۲
−۱
۲x

۲x − ۳
x

، کدام است؟ حاصل عبارت  - 91+ − +
۲

۳ − ۷−−√
(۲ − ۷

−−
√ )۲

− −−−−−−−
√ ۲۸

−−
√

۸−−√

۲−−√

۷
−−

√۳۴۲ + ۷
−−

√

، معادلۀ درجۀ دوم  ، دارای دو ریشۀ مثبت است؟ به ازای کدام مقدار  - 92a− ۲(a − ۲)x + ۱۴ − a = ۰x۲

−۲ < a < ۲۲ < a < ۵۲ < a < ۱۴۵ < a < ۱۴

  برابر  می‌باشد؟ به ازای کدام مقدار  ، مجموع جذر هر دو ریشۀ معادلۀ درجه دوم  - 93m۲ − (m + ۱)x + = ۰x۲ ۱
۸

۲

۳۴۵۶
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، برابر کدام است؟ حاصل عبارت  - 94

صفر

(۱ − )(۱ + ) −
۲
+x۴ x۲

۲
− ۱x۲

۲
x۲

۱
x۲

۱۱ +
۱
x۲

، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل عبارت  - 95x = ۵ + ۱۷
−−

√+
x − ۱

۱۶
۱

۲x

− −−−−−−−−−

√

۰٫۵۰٫۷۵۱٫۲۵۱٫۵

، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل  - 96(۳x + ) = ۵
۱

۲x
(۹ + )x۲ ۱

۴x۲

۱۸۲۰۲۱۲۲

، برابر کدام سه جمله ای است؟ مجموع دو کسر تعریف شده ی  و  - 97
+ ۴x۳

x + ۴
۳x(x − ۱)

x + ۴
− x + ۱x۲− x − ۱x۲+ x − ۱x۲+ x + ۱x۲

، کدام عامل ضرب وجود ندارد؟ در تجزیۀ عبارت  - 98− ۱۶( − ۱۲)x۲ ۲
x۲

x − ۶x + ۲x + ۳x + ۶

، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل  - 99x =y۲ ۴
۳

−(x + ۳ )y۲ ۲
(x − ۳ )y۲ ۲

۸۱۲۱۶۱۸

، کدام است؟ حاصل  - 100+
۲ − ۲−−√

۲ + ۲−−√
(۱ + )۲

−−
√

۲

۳۴۴ ۲
−−

√۶
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